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Модуль "Геометрия"
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1) Ecn fme CTOpoHEl H YOI MeAZy HMMH OZHOTO  TPEYTOTSHMEA
COOTECTCTRHHO PABHEI ZBYM CTOPOHAM H YITy MCANY HHMH APYTOrO
TDeYTOTBEHEKA. TO TakHe TPeYTOTBHIKH PABEEL.

2) B pasHOGEIPEHHOM TPEYTOMEHHKE MeIHAHA, NPOBESHHAA K OCHOBAHHIO.
SBI5ETCH OIHOBPEMCHHO H BEICOTOR.

3) Kaxzas cTopoHa TpeyToTsHHKa GOTBINE CYMMBI IBYX APYTHX CTOPOH.






	

Модуль "Конкретно Реальная математика"
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Jloponsiii suax, wsoGpaxEnnsiii na pHcyHKe, HasHBacTCA «OTPAHHUCHHE BLCOTED.
O yCTaNABMBAIOT 1EPE MOCTAMM, TORHEAH  IPOUIMH COOPYACHMSH, TTODH
SANPETHTL NPOC1 TPAHCTIOPTHOTO CPEACTBA, TABAPHTHL KOTOPOTO (€ IPYIOM Mk Ge3
[Py32) NPEBMIIAIOT YCTAHORICHIYIO BHICOTY.

KaKoMy 1 ZaHHbIX TPAHCTIODTHALX CPEACTS ITOT SHAK SATPCUIACT 1POC3
1) ooKososy Beicorofi 3770 s
2) noxapHowy asomoGHmo BuicoTol 3400 M
3) asToronmsosanpaBuKy BHCOTOR 2900 Myt
4) asTouicrepue icoToi 3350 e
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TexmepaTypst = rparyeax Letscns Hafimre pamocTs MeaZy HauGOTSID 1
HAMMEHBITHM 3HAUEHHeM TeMTepaTyps! B MepBOH MOTOBHHE STHX CyTok. OTBeT
aifre B rpazycax Llemsca.
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	[image: image16.png]18] TlocTynImRi B IPOTAAY B AHBape MOGHTSHs TeTeqo cTomT 3000 pyoIed
B aapTe om cTan CroATS 2790 pydnei. Ha CRoTSRO IpORCHTOR CRUITACH 1K B
MMOGHTASH TeTe(OK B TepHOA ¢ AHBAPA K0 SapT?
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OmpeneTTe Mo THATPaADE, SATKOB KAKOrO BETa Gt TPOIARO GOTSTE BCero.
CROTEKO IIMMEPHO MOMERTOB OT OGMEro THCTA JHATKOE COCTABTEOT JHATKE
3Toro msera?
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Hopsersm 1 5 cuopreveros &3 llsemmm. TIOPRIOK. B KOTOPOM CIIOPTCMeRE!
Craprywor, omperensercs &peben. HalIHTe BEPOATHOCTS TOTO, 91O MepBED(
‘GyaeT CTapTOBaTS CrropTCMex e 3 PoccE.





	[image: image20.png]20 | Buicory h (8 M), Ha KoTOpoii uepes / CeKyHA OKakerca Teno, GpomieHHOS
BCPTHKATLHO BBSPX C HAUATHHON CKOPOCTEIO V M/C, MOKHO MPHOTWKCHHO
BeCanTS 10 Gopaiyac = vi—5r%. Ha CKObKO MCTPOB BIICTHT 32 2 COKyHIb!
Telo, GPOICHHOE BEPTHKATBHO BBEPX C HAYANLHON CKOPOCTHIO 20 M/c?





	

Модуль "Часть 2"
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2 B rpeyromsike ABC yron B pasen 72° yron C paeen 63°, BC=2y2.

Haizurre pajgiyc omicaiioli OK0710 T0r0 TPEYTOTHHITKA OKPYKHOCTIL.
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Ha cropone ACTpeyronsika ABC orvesens: toukn Dy Etax, aro AD= CE.
Toxamare, uro ecn BD = BE, 10 AB = BC.
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